

我州举办专场招聘会搭建就业创业平台



本报讯(实习记者 黄晓丽)4月22日,由迪庆州及香格里拉市人力资源和社会保障局主办,州、市教育局,工商联、总工会协办的“迪庆香格里拉2018年民营企业招聘周暨高校毕业生就业创业政策宣传推介活动专场招聘会”在坛城广场举行。招聘会共有98家本地民营企业参与,提供就业岗位1000余个,入场求职者达1500余人,168人与用人单位初步达成意向性用工协议。

此次活动以“精准服务促就业、汇聚人才助发展”为主题,为州内民营企业、中小微企业以及广大求职者搭建供需双向选择平台,旨在促进和鼓励我州农村贫困家庭劳动力、高校毕业生、农民工和就业困难人员等群体多渠道就业,通过“就业扶贫”实现更高质量、更充分就业目标,积极助推我州脱贫攻坚工作。

现场,各用人单位制作的招聘启事有序排列,用人需求、薪酬待遇等信息一目了然,涉及面广,用人条件各有不同。香格里拉桑敦祝生物资源开发有限公司市场总监藏何惠子介绍:“我们公司此次招聘需求较大,有市

场销售人员、财会人员、行政管理人员等,对于应聘人员,我们看重的是品行和能力,学历是次要的,希望他们对香格里拉本地特色、特产多有所了解,工作积极,吃苦耐劳。”

通过浏览招聘启事、现场咨询等方式,对于符合岗位条件并有意向的岗位,求职者可现场填报信息,与招聘单位达成了意向性用工协议。暂无符合个人需求岗位的求职者,可在州、市人才市场求职登记处登记个人信息和求职意向。今年六月即将毕业的彭正梅在两家企业报了名,她说,有几家企业招聘的岗位正好与自己所学的专业相关,这是很好的机会,不仅可以锻炼自己,增加实践经验,还能学以致用,在接下来的面试中她也会好好表现。

活动期间,举办单位工作人员还向求职者现场解答就业、创业的相关政策问题,发放创业贷款及《劳动合同法》相关宣传资料。据了解,除州内企业外,迪庆州劳动就业服务局还积极与省外人力资源进行市场对接,搜集到用工信息2000余条,在现场统一张贴发布。

迪庆积极推介“杜鹃花园”吸引游人来赏花



本报讯(记者 央金拉姆)4月10日以来,一条条题为“初夏将至,醉在香格里拉杜鹃花海中,花都开好了,你还不来吗?”“你梦中的香格里拉,人间殊胜的雪域天堂”“香格里拉雪域杜鹃怒放‘醉美’季节”等报道以图文并茂的形式分别在云南网、今日头条、天天快报、旅游特快等各大媒体平台相继刊登,使香格里拉杜鹃之美再次引爆国内外游人的眼球,也刷爆了当地人的朋友圈。

为进一步了解相关情况,近日,记者到州旅游发展委员会采访相关负责人,据介绍,初夏即将来临,为了吸引国内外游客到香格里拉旅游观光,州委宣传部、州旅发委组织牵头,收集整理了普达措国家公园、白马雪山、碧沽天池、千湖山、洋塘曲、巴拉格宗等我州杜鹃花集中区域的开花时间、图片以及赏花路线、交通、门票相关情况,以图文并茂的形式在各媒体平台刊登转发报道,为广大游客前来香格里拉欣赏高原杜鹃花提供最全面、详细的攻略。期间,我州还将结合即将在香格里拉举办的第二届尼西音乐节和巴拉格宗音乐节等文化活动做好前期宣传,让国内外游客感受迪庆自然、人文不同的风情,展示迪庆独具特色的旅游资源 and 风貌。

据悉,自报道刊登以来,点击量持续上升,各大网站积极参与转发,引起国内外游人的广泛关注和强烈反响,其中,还有众多网友按耐不住热情,纷纷参与留言,表示会如期赴约香格里拉杜鹃花季。网友Sunny悦留言:“好美啊,五一节终于知道要去哪里了。”翡翠猎人·温石初留言:“我去的时候还没开花,你去的时候,当是恰好。”网友一叶知秋留言:“好好好美的杜鹃花。”网友段毅留言:“人间四月芳菲尽,但那里刚刚盛开。”



4月20日上午,以“家庭医生与健康生命有约,基本公共卫生真情服务无限”为主题的迪庆州国家基本公共卫生服务项目宣传月活动在坛城广场启动。活动通过大型义诊、家庭医生签约、基本公共卫生服务项目咨询、宣传板展示、发放宣传资料等方式,向居民宣传推介国家基本公共卫生服务项目,动员群众积极参与公共卫生、免费享受健康服务,大力提倡“小病进社区、大病进医院”的就医理念。活动共为群众提供现场体检112人次、接受健康咨询1080余人;发放公共卫生宣传资料、小礼品等8000多份。(七林江初 摄影报道)

香格里拉市2018年“基层党建巩固年”工作部署会提出

全面巩固提升基层党建工作质量和水平

本报讯(记者 王瑛怡)近日召开的香格里拉市2018年“基层党建巩固年”工作部署会提出,提高政治站位,推动政治自觉,履行政治责任,全面巩固提升基层党建工作质量和水平。

会议指出,2017年,在州委的坚强领导下,香格里拉市各级党组织牢固树立抓基层的鲜明导向,采取有力措施,加强基层党建,总体上形成全面推进、整体提升的良好局面,全市基层党建工作取得明显成效,这与全市各级党委、党务工作者、广大党员干部共同努力、团结奋进、辛勤工作分不开。各级各部门要再接再厉,趁势而上,继续抓好各项工作落实,努力取得更大实效。

会议强调,全市各级各部门要把思想和行动统一到市委的部署要求上来,增强“起而行之”的责任感、“马上就办”的紧迫感、“争创一流”的使命感,切实克服畏难情绪、厌战思想,真正做到抓落实、真抓实干,确保“基层党建

巩固年”各项目标任务落地见效,推动香格里拉市基层党建工作再上新台阶,取得新成效。

会议要求,要统一思想、凝聚共识,切实提高加强基层党建工作的政治站位。明确实施“基层党建巩固年”是进一步调、全力推进党的十九大精神落实落地的重要举措。是遵循规律、接力推进全面从严治党向基层延伸的重要抓手。是汇聚力量、助力推动全市决战深度贫困、决战全面摘帽的重要保证;要聚焦主业、明确目标,切实增强推动基层党建工作的政治自觉。牢牢把握基层党建的前进方向。扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育。深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。全面巩固提高各领域基层党建工作质量水平。推动农村党建全面升级,推动机关企事业单位党建全面提升。推进“两新”组织党建提质增效,全面加强中小学校党建,探索推进城市党建,深化国有企业党建。全面巩

固深化战斗堡垒工程。全面开展支部规范化达标创建,持续整顿软弱涣散基层党组织,严密党组织体系和严肃党内生活,深入实施“互联网+党建”。全面巩固深化先锋模范工程。开展“亮身份作承诺当先锋”行动,从严抓好发展党员工作,加强党员教育培训,强化党员日常监管,全面推行党员“政治生日”制度。全面落实基层党建的要素保障,强化党务工作队伍保障,强化基层党建经费保障;要强化措施,狠抓落实,切实履行抓好基层党建工作的政治责任。强化主责意识,压实基层党建责任。强化大局意识,全面融入中心工作。强化质量意识,精准推进工作落实强化过程意识,加强日常督查考核。强化品牌意识,加大总结宣传力度。

会议通报了2017年全市基层党建工作考核情况;市委负责人与各乡镇、部门签订了2018年度党建目标责任书。

抓住“关键少数”搞好“回头看”

——维西县各级党组织召开精准扶贫专题民主生活会侧记

◎ 杨洪程

4月20日,罗马村精准扶贫“回头看”工作紧密锣鼓进行,村“三委”、扶贫工作队、挂钩单位组成工作组分头进村入户对精准扶贫对象进行再识别,对精准扶贫措施进行再细化。“根据云南省精准扶贫成效检查组反馈的问题和县委、镇党委制定的问题清单,我们召开了民主生活会,主动把自己摆进去,主动解剖问题,主动认领问题,主动转变作风抓落实。”罗马村党总支负责人说。

维西县委副书记在县委精准扶贫专题民主生活会上一针见血地说:“成绩不说跑不了,问题不说不得了。解决精准扶贫工作中存在的突出问题关键在抓住‘关键少数’。”

各级党组织成员是“关键少数”,解决突出问题就要抓住“关键少数”。针对云南省2017年精准扶贫考核组反馈的突出问题,维西县委直面问题,率先垂范,主动担当,于4月17日召开了民主生活会,班子成员把自己摆进去,认领问题,深刻认识问题的严重性,解剖问题,深刻分析问题,拿出解决问题的办法,以时不我待、舍我其谁的精神状

态投身打好精准扶贫攻坚战这场硬仗中。

县委作出表率,基层党组织迅速跟进看齐。4月20日上午,保和镇党委召开民主生活会,班子成员、村(社区)“三委”成员、扶贫工作队队长参加会议。维西县委副书记、县委组织部负责人会议。保和镇党委书记代表班子宣读云南省精准扶贫考核组2017年精准扶贫反馈意见,班子自我批评,班子成员作自我剖析,罗马村总支负责人、保和村扶贫工作队负责人作自我批评。

认真听取大家的自我批评后,县委副书记发表讲话,对如何解决精准扶贫工作中暴露出来的突出问题作出安排部署。

“打响精准扶贫攻坚战以来,大家苦了、累了,但苦没有取得好回报,累没有取得好成绩。原因在哪里?根子在思想认识不到位,工作作风不踏实,工作标准不高。”县委副书记的发言引起与会同志的深刻反思,“问题的背后是作风,作风问题实质上就是党性问题。态度决定成败,我们要正视问题、直面问题,勇于担当,主动解决思想上、作风上、工作上的突出问题,下足‘绣花功夫’,变被动为主动,变无所作为为有所作为。”

找准“病灶”就要开好“药方”。针对问题,县委负责人要求要聚焦问题清单,落实六项举措,转变作风,破解难题,推进工作。

当天中午,保和镇党委、政府召开精准扶贫工作部署会议,迅速把县委负责人在民主生活会上的讲话精神部署下去。

“按照县委要求,结合我镇实际情况,我们要抓实六个方面的工作,解决突出问题,推进精准扶贫工作跃上新台阶,提升群众满意度。”保和镇党委书记在精准扶贫工作部署会议上说:“一是抓实群众工作,激发群众内生动力;

二是抓实扶贫业务工作,加强学习,落实政策,做细档案管理;三是抓实扶贫业务培训,掌握扶贫政策;四是抓实扶贫工作纪律,从严管理干部;五是抓实‘四美’创建,为精准扶贫提供精神动力;六是抓实干部作风建设,用硬作风打赢硬仗。”

县委民主生活会召开后,县委副书记先后到全县各乡镇参加镇党委书记民主生活会,列出问题清单,与班子成员一起剖析问题,并结合实际拿出解决问题的方法和途径。

这几天,大山深处的保家山寨寨寨春意盎然。村“三委”、扶贫工作队深入到傈僳族群众家中对“低保”、健康扶贫等政策落实情况进行再核实。

“我们召开了党总支民主生活会,剖析了存在问题,开展批评与自我批评,红脸出汗,排毒强身,列出了问题清单,聚焦突出问题,制定了整改方案,并带头抓紧落实。”康普乡普乐村党总支负责人说。

向“问题”亮剑需要勇气,勇气来自对党和人民的忠诚。“群众不满意暴露出我们作风不实,标准不高的问题。我们要以更高的标准,更踏实的工作作风,落实精准扶贫政策,让群众拥有更多的获得感、幸福感、安全感。”攀天阁乡党委书记的话表达了维西基层干部的心声。

“昨晚,扶贫工作队的同志到我家了解最低生活保障、卫生扶贫政策落实情况,我讲了实际情况。扶贫工作队的同志认真地做了记录。”保和镇罗马村65岁的老人峰诚实说。

抓“关键少数”,破解突出问题之举使维西精准扶贫“回头看”工作向纵深推进,对象不精准、措施不精准等群众不满意的问题在“关键少数”的引领下、推动下已经和正在破解。

香格里拉市市场监督管理局

不断开创市场监管新局面

本报讯(通讯员 王春喜)近年来,香格里拉市市场监督管理局以深化改革、强化法治为主旋律,深入推进市场监管各项工作,不断开创市场监管新局面。

据了解,2017年,该局以“创新、严打、服务、强管”四个战略为统领,不断优化营商环境,质量品牌升级环境,企业可持续发展环境,致力于商事制度改革;落实“多证合一、一照一码”改革;完善事中事后监管机制,积极落实“双随机、一公开”监管工作;强力推进质量强市创建工作。在市场监管工作中构筑食品药品安全屏障,市场监管各项工作有序推进。2018年,该局继续深入推进商事制度改革,狠抓班子建设、能力建设、廉政建设,干部职工业务水平不断增强,市场监督管理各项工作成效明显。

登报作废

■香格里拉市崩巴崩南养殖农民专业合作社,不慎遗失开户银行许可证,核准号:J7570000564901,账号:8400003609977012,开户行:香格里拉市农村信用合作联社东旺信用社。

■香格里拉市嘉胜汽修,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票一份(三联),发票代码:153001413141,发票号码:00313223,发票已填开。

■迪庆春森汽车贸易有限公司,欧阳凡,不慎遗失公司公章一枚,现将原章登报作废。

注销公告

维西夏明蜜蜂养殖农民专业合作社,赵彪,统一社会信用代码:93533423MA6K45X441,拟向登记机关申请注销。



▲近日,迪庆公路路政管理支队多措并举大力开展2018年“社会主义核心价值观主题实践教育月”活动,结合省级文明单位创建,制定活动方案,动员广大干部职工积极参与,引导干部职工树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,提升行业文明形象,推动社会主义核心价值观在支队落地生根。(何维龙 周素婉 摄影报道)

►近日,香格里拉公路路政管理大队全体干部按照路政总队、支队要求,在线学习中共云南省纪委驻省交通运输厅纪检组纪检监察内容。通过学习,该大队干部职工充分认识到中央精神和省纪委全面从严治党从源头上落实巡察工作的重大意义,进一步提升了党员干部拒腐防变和抵御风险的能力。(何维龙 张晚玲 摄影报道)

